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Microtopping®

EN  SEAMLESS / ELEGANT / WARM / MINIMAL / 
TACTILE / MODERN / VERSATILE / HANDCRAFTED / 
RELAXING / METROPOLITAN

The micro-cement Microtopping®  
is the perfect solution for those who  
want a seamless, innovative tactile surface, able to 
give any environment a unique look.
With only 3 mm of thickness, this cement-based 
facing allows you to renovate existing surfaces on 
different substrates without removing them.

ES  CONTINUO / ELEGANTE / CÁLIDO / MINIMALISTA 
/ MINERAL / MODERNO / VERSÁTIL / ARTESANAL / 
RELAJANTE / COSMOPOLITA

El microcemento Microtopping®  
es perfecto para los que quieren  
una superficie continua e innovadora 
 y es un material, capaz de cambiar  
cualquier entorno.
En tan solo 3 mm de espesor, este revestimiento 
con base de cemento  
te permite renovar las superficies  
existentes en diferentes soportes  
sin necesidad de quitarlos.

IT  CONTINUO / ELEGANTE / CALDO / MINIMAL / 
MATERICO / MODERNO / VERSATILE / 
ARTIGIANALE / RILASSANTE / METROPOLITANO

Il microcemento Microtopping® è perfetto  
per chi desidera una superficie continua, 
innovativa e materica, in grado di rendere  
unico qualsiasi ambiente.
In soli 3 mm di spessore, questo rivestimento  
a base cementizia ti permette di rinnovare 
superfici esistenti su differenti supporti  
senza necessità di rimuoverle.

PT  CONTÍNUO / ELEGANTE / CALOROSO / 
MINIMALISTA / TÁTIL / MODERNO / VERSÁTIL / 

ARTESANAL / RELAXANTE / METROPOLITANO

O microcimento Microtopping® é a solução 
perfeita para aqueles que desejam um 
superfície contínua, sem juntas, inovadora  
e tátil, capaz de dar a qualquer ambiente  
um aspeto único.
Com somente 3mm de espessura este 
revestimento á base de cimento permite-lhe 
reabilitar superfícies existentes sobre difer-
entes substratos sem necessidade de os 
remover.
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DARLING POINT APARTMENT
2022. Sydney, Australia
Brian Zulaikha/Colebee Wright Architects

EN

INNOVATIVE MATERIAL: RENEW THE 
SURFACE IN JUST 3 MILLIMETRES
With just three millimetres of thickness, 
microcement Microtopping® allows you to 
renew existing surfaces on different bases 
(concrete, self-levelling, ceramic, wood…) 
without having to remove them.
Microtopping® is extremely resistant to 
changes in climate, easy to clean and fast 
to install. It is also perfect where underfloor 
heating is used.

ES 

MATERIAL INNOVADOR: RENUVA 
SUPERFICIES EN SOLO 3 MM
En sólo tres milímetros de grosor, 
Microtopping® te permite renovar 
superficies existentes con diferentes 
soportes (hormigón, auto-nivelante, 
cerámica, madera...) sin necesidad  
de quitarlos.
Microtopping® es extremadamente 
resistente al estrés climático y de gran 
dureza, fácil.de limpiar y de aplicación 
rápida y tiene un rendimiento perfecto 
también en suelos radiantes.

IT

MATERIALE INNOVATIVO: RINNOVA LE 
SUPERFICI IN SOLI 3 MILLIMETRI
In soli tre millimetri di spessore, il microcemento 
Microtopping® ti permette di rinnovare superfici 
esistenti su differenti supporti (calcestruzzo, 
autolivellante, ceramica, legno...) senza necessità  
di rimuoverle.
Microtopping® è estremamente resistente  
alle sollecitazioni climatiche e all’usura, facile  
da pulire e veloce da realizzare e ha una resa 
perfetta anche su pavimenti radianti.

PT 

MATERIAL INOVADOR: REABILITE AS SUAS 
SUPERFÍCIES COM SOMENTE  
3 MILÍMETROS DE ESPESSURA
Em somente 3 milímetros de espessura o 
microcimento Microtopping® permite-lhe 
reabilitar as superfícies existentes em diferentes 
suportes (betão, auto nivelantes, ladrilho, 
madeira etc) sem necessidade de remoção.
Microtopping® é extremamente resistente  
ás variações climáticas e ao desgaste, fácil  
e rápido de limpar e perfeito para pisos 
radiantes. 
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NIKE STORES ROMANIA
2015. Bucharest e Galati, Romania - Prague, Czech Republic
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KOREAN TRADITIONAL HOUSE
2019. Seoul, Korea
Arch. Z_Lab
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EN

THE CONTINUOUS SPACE  
OF MICROTOPPING®
Ideal Work Microtopping® is perfect for 
those who want a continuous, innovative 
and tactile surface that can make any 
space unique, whether it is a minimal 
modern environment where Ideal Work 
Microtopping® stands out as the main 
feature, or a classic, rustic or vintage 
environment, where it completes the  
style with refined discretion.

ES 

EL ESPACIO CONTINUO  
DEL MICROTOPPING® 
El microcemento Microtopping® es 
perfecto para quien quiere una superficie 
continua, innovadora y mineral, capaz 
de hacer que cualquier ambiente, sea 
un espacio minimalista moderno, donde 
Microtopping®. Destaca como protagonista, 
en un espacio clásico, rústico. o antiguo, 
donde completa el estilo. Con discreción 
refinada.

IT

LO SPAZIO CONTINUO  

DI MICROTOPPING®
Il microcemento Microtopping® è perfetto per 
chi desidera una superficie continua, innovativa 
e materica, in grado di rendere unico qualsiasi 
ambiente, sia esso un minimale spazio moderno, 
dove Microtopping® si distingue da protagonista, 
o uno spazio classico, rustico o antico, dove 
completa lo stile con raffinata discrezione.

PT 

O ESPAÇO CONTÍNUO  
DO MICROTOPPING® 
O microcimento Microtopping® é perfeito para a 
realização de superfícies contínuas e inovadoras.
Este material dá um aspeto único aos ambientes 
minimalistas e modernos Microtopping® é um 
elemento essencial nos ambientes clássicos, 
rústicos ou antigos. A sua utilização confere aos 
espaços um estilo refinado e discreto.

APARTMENT IN TORRE VALENTINA
2020. Torre Valentina, Costa Brava, Spain
Arch. Estudio Bombi + Gomez
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CUBE APARTMENT V-S, SITE KANAAL
2017. Belgium
Concept and interior design: Arjaan De Feyter Interior / Architecture by Bogdan & Van Broeck
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PLATO MUSEUM
2022. Ostrava, Czech Republic 
KWK Promes
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SHOWROOM BONAVERI
2016. Milano, Italy
Arch. Giuseppe Tortato
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YUSHE SPA
2021. Beijing, China
Designer: Weijun Wang

EN

FROM CONTINUITY TO YOUR IDEAS: 
GOODBYE TO VISIBLE JOINTS AND 
INTERRUPTION LINES
Microtopping® is the ideal solution for 
those who do not like visible joints as it 
allows you to create continuous surfaces, 
both internally and externally, without 
visible joints.
Its extraordinary features make it ideal 
for both horizontal and vertical surfaces, 
such as plasterboard or masonry walls, 
stairs, bathrooms and shower enclosures. 
Microtopping® gives space to your ideas 
without interrupting lines.

ES 

DALE CONTINUIDAD A TUS IDEAS: ADIÓS  
A LAS JUNTAS E INTERRUPCIONES.
Microtopping® es la solución ideal para 
quienes no les gustan las juntas porque  
te permite lograr superficies internas y 
externas continuas, sin uniones.
Es extraordinario las características lo 
hacen ideal para superficies horizontales  
y verticales, como paredes de yeso 
laminado, en albañilería tradicional, 
escaleras, baños, ducha. Para dar espacio  
a tus ideas sin juntas ni interrupciones.

IT

DAI CONTINUITÀ ALLE TUE IDEE:  
ADDIO A FUGHE E INTERRUZIONI
Microtopping® è la soluzione ideale  
per chi non ama le fughe perché consente  
di realizzare superfici continue, interne  
ed esterne, prive di giunzioni.
Le sue straordinarie caratteristiche lo 
rendono ideale sia per superfici orizzontali 
che verticali, come pareti in cartongesso  
o in muratura, scale, bagni, box doccia.  
Per dare spazio alle tue idee senza 
interruzioni.

PT 

DÊ CONTINUIDADE ÁS SUAS IDEIAS:  
ADEUS ÁS JUNTAS E INTERRUPÇÕES
Microtopping® permite-lhe a realização  
de superfícies contínuas e sem juntas em 
interiores e exteriores, solução perfeita 
sem interrupções devido ás suas 
características excepcionais é perfeito 
para superfícies horizontais e verticais, 
paredes em gesso cartonado, muros em 
alvenaria, escadas casas de banho e 
cabines de duche. Microtopping® dá 
espaço ás suas ideias sem interrupções.
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PRIVATE RESIDENCE
2016. Catania, Italy
Arch. Salvatore Puleo
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PENTHOUSE M-DB
2018. Knokke, Belgium
Designer: Arjaan De Feyter / Ph: Piet-Albert Goethals
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AUDITORIUM
2019. Rotello, Italy
Arch. Luigi Valente and Mario Di Bona
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THE CHAPEL
2022. Belgium
Designer: Britt Van Namen

EN

THE AESTHETIC OF CEMENT  
HAS NO LIMITS
Through the use of specific Color Pack-C 
liquid dyes, Microtopping® offers a wide 
range of colours. The intensity and shade 
of the colour will vary depending on the 
quantity of product you dilute in the 
polymer.
Within Ideal Work’s new colour system, 
Microtopping® is available in 70 shades  
and in two different finishes: Finish Coat 
and High Performance.

ES

LA ESTÉTICA DEL CEMENTO  
NO TIENE LIMITES
Microtopping® ofrece una amplia gama de 
colores gracias a los colorantes líquidos 
específicos Colour Pack-C.  
La intensidad y el tono del color variarán en 
función de la cantidad de producto diluido 
en el polímero.
Gracias al nuevo sistema de colores Ideal 
Work, Microtopping® está disponible en 70 
matices y en dos acabados diferentes: 
Finish Coat y High Performance.

IT

L’ESTETICA DEL CEMENTO  
NON HA LIMITI
Microtopping® offre un’ampia gamma di 
colorazioni grazie agli specifici coloranti liquidi 
Colour Pack-C. L’intensità e la tonalità del colore 
varieranno in funzione della quantità di prodotto 
diluita nel polimero.
Grazie al nuovo sistema colori Microtopping® è 
disponibile in 70 colori e in due finiture estetiche 
diverse: Finish Coat e High Performance.

PT

A ESTÉTICA DO CIMENTO NÃO TEM LIMITES
O Microtopping® oferece uma ampla gama de 
cores graças aos corantes líquidos específicos 
Colour Pack-C.  
A intensidade e a tonalidade da cor variam de 
acordo com a quantidade de produto diluído no 
polímero.
Graças ao novo sistema de cores Ideal Work, o 
Microtopping® está disponível em 70 nuances e 
dois acabamentos diferentes: Finish Coat e High 
Performance.
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SILO APARTMENT M-M, SITE KANAAL
2017. Antwerp, Belgium
Concept and interior design: Arjaan De Feyter Interior architects / Architecture by Stéphane Beel
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FLOWER SHOP
2022. Double Bay, Sydney, Australia
Studio Akin Atelier
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HOTEL NEUE POST
2016. Holzgau, Austria
Designer: ATP sphere GmbH

JEWELRY
2020. Antwerp, Belgium
Arch. Britt Van Namen
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VILLA THEO
2019. Schilde, Belgium 
Designer: Arjaan De Feyter Interior Architects
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FOUNDER'S OFFICE
2019. Abu Dhabi (UAE)
Arch. Bluehaus Group
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EN

The textures of Microtopping® offer the 
possibility to personalize your home, to 
make every space even more characterful 
and unique without losing the minimal style 
typical of the Microtopping® coating.

Perfect for covering any type of vertical 
surface such as plasterboard or masonry 
walls, stairwells, bathrooms, hotel and 
office halls, shops, lounge, living room and 
kitchen walls and, of course, to make your 
bedroom unique.

There are several Microtopping® Textures, 
sophisticated designs that offer a 
wide choice, with all the flexibility of 
Microtopping®.

ES

Microtopping® Texturas ofrece la 
posibilidad de personalizar su hogar, para 
hacer que cada espacio sea aún más 
característico y único sin perder el estilo 
minimalista típico del revestimiento de 
Microtopping®.

Perfecto para cubrir cualquier tipo de 
superficie vertical, como paredes de yeso 
o mampostería, escaleras, baños, hoteles y 
oficinas, tiendas, salas de estar y cocinas y, 
por supuesto, para hacer que su dormitorio 
sea único.

Hay varias texturas de Microtopping®, 
diseños sofisticados que ofrecen una 
amplia variedad, con toda la flexibilidad de 
Microtopping®.

IT

Le texture di Microtopping® offrono la possibilità 
di personalizzare la propria casa, di rendere ogni 
spazio ancora più caratterizzato ed unico, senza 
perdere lo stile minimal tipico del rivestimento 
Microtopping®.

Perfette per rivestire ogni tipo di superficie 
verticale, come pareti in cartongesso o muratura, 
scale, bagni, sale di hotel e uffici, piuttosto che 
negozi, pareti del living e della cucina, e per 
rendere unica la propria stanza da letto.

Sono diverse le Texture Microtopping®, con 
disegni ricercati che offrono una vasta scelta, 
con tutta la duttilità 
del Microtopping®.

PT

As texturas Microtopping® oferecem a 
possibilidade de personalizar a sua casa, para 
tornar cada espaço ainda mais singular e 
único sem que o estilo minimalista inerente ao 
revestimento Microtopping® se perca.

Perfeito para revestir qualquer tipo de superfície 
vertical, tais como gesso cartonado ou paredes 
de alvenaria, escadas, casas de banho, salões de 
hotel e escritórios, lojas, salas de estar e paredes 
da cozinha e, claro, para tornar seu quarto único 
e exclusivo.

Existem várias texturas Microtopping®, (com) 
designs sofisticados que oferecem uma 
ampla escolha, com toda a flexibilidade do 
Microtopping®.

Microtopping® Wall Texture
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ES

CADA SUPERFICIE,  
UNA OBRA DE ARTE ÚNICA.

Los sistemas y soluciones Ideal Work 
le permiten obtener un acabado único, 
atractivo y valioso que sólo puede ser 
proporcionado por verdaderos artesanos y 
materiales de calidad. 
 
Una superficie que ofrece ese acabado 
individual a mano que prefieren los que 
no ven la belleza en la producción en 
masa. Esta individualidad está en la propia 
naturaleza del material base utilizado, el 
hormigón, que proporciona esa belleza 
imperfecta.  
Un acabado Ideal Work puede crear 
exclusividad en cualquier situación en la 
que se utilice, ya sea comercial, industrial, 
municipal, de ocio, médica, de venta al por 
menor, académica, administrativa o de 
restauración. 

Los acabados son creados a mano 
por artesanos totalmente formados y 
registrados que se actualizan regularmente 
sobre nuevas técnicas y materiales.
El sombreado, los efectos de color 
abigarrados, las texturas producidas a 
mano y las irregularidades típicas del 
trabajo manual cualificado, se unen para 
producir un acabado personalizado con 
alma, algo que contiene un trocito de todos 
los implicados en el proceso creativo, 
desde el diseñador hasta el fabricante, 
pasando por el artesano del acabado. 
Superficies Ideal Work® hechas a mano: 
bellas e irrepetibles.

IT

OGNI NOSTRA SUPERFICIE, 

UN’OPERA UNICA.

Le soluzioni Ideal Work consentono di ottenere 
superfici uniche e pregiate, con tutto il valore 
intrinseco che solo le creazioni artigianali hanno; 
quel qualcosa in più amato da chi non ricerca la 
perfezione della produzione seriale.

È nella natura stessa del materiale di cui sono 
fatte, il cemento, il cuore della loro bellezza 
imperfetta. 
Una superficie Ideal Work sa regalare esclusività 
in qualsiasi luogo in cui prende posto, 
connotando con unicità tutti gli spazi: le case, i 
locali pubblici, gli uffici, gli spazi commerciali ed 
espositivi, e ancora i musei, i negozi, i ristoranti.  

Perché è fatta a mano da artigiani formati e 
aggiornati su tutte le tecniche ed i segreti per 
lavorare al meglio il cemento; una sfumatura 
diversa, una variazione cromatica, la non 
uniformità della superficie: tutte le irregolarità, 
tipiche del lavoro manuale, arricchiscono le 
superfici cementizie di pregio e ricercatezza. 
Ma non è tutto: a differenza dei macchinari, i 
nostri artigiani possono variare il lavoro in corso 
d’opera, possono personalizzare una finitura, 
sanno curare ogni dettaglio con passione, 
competenza ed esperienza.
Superfici create a mano Ideal Work: opere belle e 
irripetibili, per natura.

PT 

CADA SUPERFÍCIE É ÚNICA.

Os sistemas e soluções Ideal Work permitem 
obter um acabamento único atraente e valioso 
que só pode ser fornecido por artesãos e 
materiais de qualidade. Uma superfície que 
oferece aquele acabamento individual preferido 
por quem não vê beleza na produção em massa. 

Essa individualidade está na própria natureza do 
material central usado, o cimento, que fornece 
essa beleza imperfeita. Um acabamento Ideal 
Work® pode criar exclusividade em qualquer 
situação em que seja utilizado, seja comercial, 
industrial, municipal, de lazer, escritórios ou 
restaurantes. 

Os acabamentos são feitos á mão por artesãos 
totalmente treinados e certificados que são 
regularmente atualizados sobre novas técnicas 
e materiais.
sombreamento, efeito de cores variadas, 
texturas e irregularidades produzidas á mão, 
típicas de trabalho manual qualificado, todas 
se juntam para produzir um acabamento 
personalizado com alma, algo que contém um 
pequeno pedaço de todos os envolvidos no 
processo criativo do designer, fabricante e 
acabador artesanal superfícies artesanais Ideal 
Work: belas e irrepetíveis.

EN 

EACH SURFACE,  
A UNIQUE WORK OF ART

Ideal Work® systems and solutions allow 
you to obtain a unique, attractive, valuable 
finish which can only be provided by true 
artisan craftsmen and quality materials. 
A surface offering that individual hand 
finish preferred by those who see no 
beauty in mass production. 
 
This individuality is in the very nature  
of the core material used, concrete,  
which provides that imperfect beauty. 
An Ideal Work® finish can create exclusivity 
in any situation it is used, be it commercial, 
industrial, municipal, leisure, medical, retail, 
academic, administration or restaurants. 
The finishes are hand created by fully 
trained and registered craftsmen who  
are regularly updated on new techniques 
and materials.

Shading, variegated colour effects,  
hand produced textures and irregularities 
typical of skilled manual work, all come 
together 
to produce a custom finish with soul, 
something that contains a little piece  
of everyone involved in the creative 
process from designer, to manufacturer,  
to artisan finisher. Ideal Work® handmade 
surfaces: beautiful and unrepeatable.

Unrepeatable beauty



Microtopping® colours - Finish Coat
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Y1 - WHITE 28g

O1 - BEIGE GREY 14g O2 - BEIGE GREY 28g O3 - CHOCOLATE 28g O4 - CHOCOLATE 56g O5 - CHARCOAL 42g O6 - CHARCOAL 70g O7 - FOSSILE 100g O8 - CACAO 130g O9 - CACAO 80g O10 - CANNELLA 100g O11 - TERRACOTTA 56g O12 - MAPLEWOOD 56g O13 - BEIGE 56g O14 - BEIGE 28g

R1 - LAVANDA 14g R2 - LAVANDA 56g R3 - BROWN 28g R4 - BEIGE GREY 56g R5 - BROWN 56g R6 - BROWN 84g R7 - BRUNO 50g R8 - BRUNO 80g R9 - MOKA 140g R10 - RUGGINE 100g R11 - ROSSO MATTONE 
112g

R12 - ROSSO MATTONE 
56g

R13 - ROSE 56g R14 - ROSE 28g

B1 - SILVER GREY 56g B2 - SMOKE 14g B3 - SMOKE 28g B4 - SMOKE 56g B5 - GRAFITE 11g B6 - GRAFITE 14g B7 - GRAFITE 28g B8 - GRAFITE 56g B9 - BLACK 56g B10 - OCEANO 150g B11 - BLUE 56g B12 - BLUE 28g B13 - SKY BLUE 56g B14 - PALE BLUE 56g

G1 - MARINE 14g G2 - MARINE 28g G3 - MARINE 56g G4 - ARGILLA 8,5g G5 - ARGILLA 18g G6 - ARGILLA 28g G7 - ARGILLA 56g G9 - MUSCHIO 150g G10 - FORESTA 150g G11 - PRATO 100g G12 - PISTACCHIO 30g G13 - PISTACCHIO 15g G14 - ACQUA MARINA 56gG8 - MUSCHIO 140g + 
BLACK 10g

Y2 - TORTORA 14g Y3 - OLIVE GREY 28g Y4 - OLIVE GREY 75g Y5 - OCCHIALINO 70g Y6 - ARDESIA 35g Y7 - ARDESIA 45g Y8 - PIETRA 100g Y9 - SIGARO 125g Y10 - OCRA 85g Y11 - YELLOW 56g Y12 - YELLOW 28g Y13 - IVORY 28g Y14 - IVORY 14g
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Colours

FINISH COAT (FC)

HIGH PERFORMANCE (HP)

FINISHES

Find out more about  
the new colour concept:
The art of harmony

EN

Microtopping® provides great custom 
possibilities. With over 70 colours and 2 final 
textures (FC and HP) you can customise any 
surface.

The colours listed in this page are only indicative; 
Ideal Work authorised applicator will create 
an ad hoc sample for you to see and touch the 
colour and finish you would like to choose.

PREMIUM and DELUXE colours: the price per 
square meter may differ from the prices for 
Standard colours.

ES

Microtopping® ofrece muchas posibilidades de 
personalización. Con 70 colores y 2 diferentes 
texturas finales (FC y HP) es posible personalizar 
cualquier superficie.

Los colores que se muestran en esta página  
son solo orientativos, el aplicador autorizado 
Ideal Work será quien realice una muestra 
específica para que se pueda ver en directo  
el color y acabado.

Colores PREMIUM y DELUXE: el precio por metro 
cuadrado podría variar respecto a los precios de 
los colores Estándares.

IT

Microtopping® presenta grandi possibilità  
di personalizzazione. Con 70 colori e 2 texture 
finali diverse (FC e HP) è possibile personalizzare 
ogni superficie.

I colori riportati in questa pagina sono solo 
indicativi, sarà poi l'applicatore autorizzato 
Ideal Work che realizzerà un campione ad hoc 
per poter vedere dal vivo colore e finitura. 

Colori PREMIUM and DELUXE:  
il prezzo al metro quadro potrebbe variare 
rispetto alle quotazioni dei colori Standard.

PT

Microtopping® apresenta grandes possibilidades 
de personalização. Com 70 cores e 2 texturas 
finais diferentes (FC e HP) é possível personalizar 
qualquer superfície.

As cores apresentadas nesta página são apenas 
indicativas, pois será o aplicador autorizado Ideal 
Work que preparará a amostra ad hoc para poder 
ver a cor e o acabamento efetivos.

Cores PREMIUM e DELUXE: o preço por metro 
quadrado pode variar relativamente às cotações 
das cores Standard.
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Benefits

CONTINUITY
Can be applied with 
a continuous effect 
between floors and 
walls.

CUSTOM FINISHES
Infinite colour 
possibilities with 
a variety of hand 
finished textures.

NO JOINTS
Can be applied 
without limits 
or interruptions 
depending on the 
existing surface.

MINIMAL DEPTH
Minimal thickness,
no change in slab level.

NO REMOVAL
The floor can be 
restored without 
removal, fast and  
clean process.

EN IT

CONTINUITÀ
Può essere applicato 
con effetto continuo 
tra pavimentazioni 
e pareti.

ALTA 
PERSONALIZZAZIONE
Infinite possibilità di 
colori e abbinamenti.

SENZA FUGHE
Può essere applicato 
senza limiti né 
interruzioni in funzione 
della superficie 
esistente.

BASSO SPESSORE
Nessun cambiamento 
di quota in caso di 
ristrutturazione.

NESSUNA DEMOLIZIONE
Si può ristrutturare  
senza demolire, 
lavorazione veloce  
e pulita.

Take care of your Ideal Work floor

EN

MAINTENANCE OF IDEAL WORK 
INTERIOR FLOORS

Microtopping® is a seamless 
cementitious internal flooring 
system of the highest aesthetic 
value that also has excellent 
durability and resistant 
characteristics. Ideal Work has 
collated good practices for correct 
maintenance and usage guidelines 
for specific products that its 
laboratories have developed and 
which, regularly used, ensure 
perfect surface retention to take 
care of your Ideal Work floor. 

FOR THE CLEANING
Perfect-CF: non-aggressive 
concentrated detergent specifically 
designed for Ideal Work application 
systems. Cleans thoroughly without 
damaging the surface. Available in 
packs of 5 L. 

FOR MAINTENANCE
Ideal Care: Water-soluble protective 
coating that regularly applied 
helps to maintain the aesthetic 
technical characteristics of Ideal 
Work surfaces over time. Available 
in packs of 5 L. 

Performing a constant maintenance, 
with the most suitable products, is 
the best way to best preserve every 
Ideal Work surface.

IT 

LA MANUTENZIONE DEI PAVIMENTI 
INTERNI IDEAL WORK

Il sistema cementizio continuo
per interni Microtopping®  
è una finitura di altissimo pregio 
architettonico che offre ottime 
caratteristiche di resistenza e 
durabilità. Ideal Work ha raccolto 
le buone pratiche di una corretta 
manutenzione e le indicazioni  
d’uso dei prodotti specifici che  
i suoi laboratori hanno sviluppato 
e che, utilizzati regolarmente, 
garantiscono la perfetta 
conservazione delle superfici,  
per prenderti cura al meglio del tuo 
pavimento Ideal Work. 

PER LA PULIZIA
Perfetto-CF: detergente 
concentrato ad azione non 
aggressiva specificamente studiato 
per i sistemi applicativi Ideal Work.
Pulisce a fondo senza danneggiare 
la superficie.
Disponibile in confezioni da 5 L. 

PER LA MANUTENZIONE
Ideal Care: protettivo solubile in 
acqua che applicato regolarmente 
contribuisce a mantenere inalterate 
nel tempo le caratteristiche 
tecniche estetiche delle superfici 
Ideal Work.
Disponibile in confezioni da 5 L.

Eseguire una manutenzione 
costante, con i prodotti più idonei, 
è il modo migliore per conservare al 
meglio ogni superficie Ideal Work.

CONTINUIDAD
Se puede aplicar con 
efecto continuo entre 
pared y pavimento

CONTINUIDADE
pode ser aplicado com 
um efeito contínuo 
entre chãos e paredes

ALTA PERSONALIZACIÓN
Infinitas posibilidades de 
colores y combinaciones 

ACABAMENTOS 
PERSONALIZADOS
possibilidades de 
cores infinitas com 
diversas texturas 
feitas á mão

SEM JUNTAS
pode ser aplicado sem 
limites ou interrupções 
dependendo da 
superfície existente

SIN JUNTAS
Se puede aplicar 
sin límites ni 
interrupciones 
en función de la 
superficie existente

BAJO ESPESOR
Sin cambio de  
altura, en caso de 
restauración

ESPESSURA MÍNIMA
Nenhuma alteração de 
espessuras em caso 
de renovação

NO DEMOLICIÓN
Se puede restaurar sin 
demoler, aplicación 
rápida y limpia

SEM REMOÇÃO
O chão pode ser 
restaurado sem que 
se remova, processo 
rápido e limpo

ES PT
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MANTENIMIENTO DE PAVIMENTOS 
INTERIORES IDEAL WORK

El sistema de cemento continuo 
para interiores Microtopping® 
es un acabado de la más alta 
calidad. Arquitectónico que ofrece 
excelentes. características de 
resistencia y durabilidad. Ideal 
Work ha recogido buenas prácticas 
del correcto mantenimiento e 
instrucciones de uso de productos 
específicos que sus laboratorios 
han desarrollado y que, usando 
regularmente, garantizar la perfecta 
conservación de la superficie, para 
cuidar mejor de su pavimento Ideal 
Work®.
 
PARA LA LIMPIEZA
Perfetto-CF: detergente 
concentrado con acción no agresiva 
específicamente diseñado para 
sistemas de aplicación Ideal Work. 
Limpieza a fondo sin dañar la 
superficie.
Disponible en envases de 5 l.
 
PARA EL MANTENIMIENTO
Ideal Care: protector soluble en 
agua que se aplica regularmente 
ayuda a mantener inalterado en el 
tiempo las características técnicas 
y estéticas de las superficies de 
Ideal Work.  
Disponible en envases de 5 l.
 
Realizar un mantenimiento 
constante, con los productos más 
adecuados, es la mejor manera de 
mantener las superficies Ideal Work.

PT 

MANUTENÇÃO DE PISOS 
INTERIORES IDEAL WORK

Microtopping® é um ótimo 
revestimento de qualidade 
arquitetónica que oferece 
excelentes recursos em termos  
de resistência e sustentabilidade.  
A Ideal Work recolheu diferentes 
métodos de manutenção e 
instruções de uso dos produtos que 
desenvolveu. A manutenção regular 
ajuda a cuidar os pisos Ideal Work e 
a manter a sua aparência.

PARA A LIMPEZA
Perfect-CF: é um detergente 
concentrado não agressivo, 
especialmente concebido para 
os sistemas Ideal Work limpa 
completamente as superficies  
sem as danificar. 
Disponível em bidons de 5 litros.

PARA A MANUTENÇÃO
Ideal Care: é um produto diluído 
em água que deve ser aplicado 
regularmente para conservar as 
características técnicas e estéticas 
das superfícies Ideal Work.
Está disponível em bidons de 5 
litros.

Uma manutenção constante com 
os produtos adequados é a melhor 
forma de conservar as superfícies 
Ideal Work.
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UNI EN 13892-8

UNI EN 1062-7

ASTM C109/C109M

UNI EN ISO 6272-1

ASTM D2794

ASTM D4541

Sample intact after collision
Muestra intacta después del impacto.
Campione intatto dopo la collisione
Amostras intactas depois do impacto

Class / Classe

A3

DETERMINATION OF BOND STRENGTH
Adherencia al hormigón
Adesione al calcestruzzo
Aderência ao betão

DETERMINATION OF CRACK BRIDGING PROPERTIES
Resistencia al agrietamiento (Crack Bridging)
Resistenza alla fessurazione (Crack Bridging) 
Resistência á fissuração

DETERMINATION OF COMPRESSIVE STRENGTH
Determinación de la dureza de la superficie
Determinazione della Resistenza a Compressione
Determinação de durabilidade superficial

RESISTANCE TO IMPACT
Prueba de caída de masa
Prova di caduta di massa
Resistência ao impacto

2,5 N\mm2 

786 μm

IR10

H 1000 mm

1919 psi

13,2 MPa

379 psi (2.61 MPa)

Tests Standard
Norma
Norma
Norma

Result
Resultado
Risultato
Resultado

UNI EN 13501

ASTM E84-16

UNI EN 12664:2002

UNI EN ISO 16000-
9:2016

Flame Spread Index (FSI): 0
Smoke Developed Index (SDI): 5

THERMAL RESISTANCE AND THERMAL CONDUCTIVITY
Resistencia y conductividad térmica
Resistenza e conducibilità termica
Resistência e condutividade térmica

CLASSIFICATION FIRE REACTION
Clasificación de reacción al fuego
Classificazione reazione al fuoco
Classificação de resitência ao fogo

Class / Classe

A2FL- s1

 = 0,46 (W/mK)

INDOOR AIR QUALITY
Calidad del aire
Qualità dell’aria
Qualidade do ar

A+ UNI EN 13892/4 BCA

ASTM D4060

AR0,5

W.ind 216,1

DETERMINATION OF ABRASION RESISTANCE 
Determinación de la resistencia al desgaste
Determinazione della resistenza all’usura
Determinação da resistencia ao desgaste

DETERMINATION OF THE SLIP RESISTANCE / FRICTION OF A SURFACE
Resistencia al deslizamiento
Resitenza allo scivolamento / strisciamento
Resistência á derrapagem/fricção

Standard
Norma
Norma
Norma 

Result
Resultado
Risultato
Resultado 

6,97 MPaASTM C 348DETERMINATION OF FLEXURAL STRENGTH
Determinación de la resistencia a la flexión
Determinazione della Resistenza a Flessione
Determinação da Resistência à Flexão

DIN 51130:2014

BS7976 PENDULUM

R11
2 BC + HP + gr60 + Ideal PU78
2 BC + gr60 + Ideal PU78

R10
2 BC + FC + gr120 + Ideal PU78
2 BC + FC + gr120 + Ideal PUWB 
Easy

PVTd 65
PVTw 27
2 BC + FC + Ideal WB Easy

PVTd 89
PVTw 42
2 BC + HP + Ideal WB Easy + 
Antislip

PVTd 75
PVTw 38
2 BC + Ideal Sealer + Antiskid

EN 13813
SR-B2,0-AR0,5-IR20

Screed material and floor screeds

Ideal Work srl, via kennedy, 52, 
31030 Vallà di Riese Pio X, Italy

12

Laboratory tests. The application may influence the performance achieved in situ.

Rev 4 dated 20.01.2023
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Features

TYPICAL USE
Floors, walls and coatings.

ENVIRONMENTS
Bathroom, kitchen, living room, 
stores, stairs, trendy clubs 

FEATURES
• indoor and outdoor
• easy to clean
• water-and stain-resistant
• applicabile su docce e lavandini
• concrete effect
• decorative possibilities
• air quality: A+

COLORS
70

FINISHINGS
Natural, matte, glossy

TEXTURE
Rough, tactile, smooth and 
decorative

PERFORMANCE AS
Wood, resin

The colours in the pictures 
may not perfectly match reality.

TIPOLOGIA
Pavimenti, pareti e rivestimenti

AMBIENTI
Bagno, cucina, living, negozi, locali 
di tendenza, scale

CARATTERISTICHE
• interno ed esterno
• facile da pulire
• resistente all’acqua e alle 
macchie
• applicabile su docce e lavandini
• effetto cemento
• possibilità decorative
• qualità dell’aria: A+ 

COLORI
70

FINITURE
Naturale, opaco, lucido

TEXTURE
Ruvida, materica, liscia  
e decorativa

PERFORMANCE SIMILE A
Legno, resina

La riproduzione dei colori delle 
foto potrebbe non rispecchiare 
fedelmente la realtà.

EN IT

TIPOLOGÍA
Suelos, paredes y revestimientos

TIPOLOGIA
Solos, muros e revestimentos

AMBIENTES 
Baño, cocina, living, tiendas, 
locales comerciales, escaleras

AMBIENTES
Casas de banho, cozinhas, salas, 
locais comerciais, escadarias

CARACTERÍSTICAS
• interior y exterior
• fácil de limpiar
• resistente al agua y las manchas
• aplicable en duchas y lavamanos
• efecto hormigón
• posibilidades decorativas
• calidad del aire: A+

CARACTERÍSTICAS
• interior e exterior
• de fácil limpeza
• resistente a água e manchas
• aplicável em cabines de duche e 
lava mãos
• efeito betão
• possibilidades decorativas
• qualidade do ar: A+

COLORES
70

CORES
70

ACABADOS
Natural , opaco, bril lante.

ACABAMENTOS
Natural , mate, brilhante

TEXTURA
Áspero, mineral , l iso y decorativo

TEXTURA
áspero, tátil liso e decorativo

RENDIMIENTO SIMILAR A
Madera, resina

PERFORMANCE SIMILAR A 
Madeira, resina

ES PT

Los colores en las imágenes 
pueden no coincidir 
perfectamente con la realidad.

As cores nas imagens podem não 
corresponder perfeitamente à 
realidade.

Microtopping® is an Ideal Work’s registered trademark. euro 4,50
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IDEAL WORK S.R.L .
Via Kennedy, 52

31030 Vallà di Riese Pio X (TV) Italy
www.idealwork.com
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